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ESTADO DA PARAÍBA 
CAMARA MUNICIPAL DE OLHO D' ÁGUA 

“CASA GADIBETE CIRILO DE CARVALHO” 

Gabinete da Presidência 
Ata da quadragésima sessão Ordinária do primeiro Biênio 2025/2026, realizada na 
Câmara Municipal de Olho D'água no dia 22 de fevereiro de 2025. 
Aos vinte e dois dias do mês de fevereiro do ano de 2025 (dois mil e vinte e cinco) as 
10h 30min, na Câmara Municipal de Olho D'água - PB, Casa Gadibete Cirilo de 

Carvalho, reuniram-se os Senhores vereadores para participarem de uma sessão 
ordinária, presidida pelo presidente João Batista de Melo. Dando início, o Senhor 
presidente cumprimentou a todos e declarou que em nome de Deus e do povo de 
Olho D'água, aberta e instalada a sessão, em seguida, deliberou ao primeiro 
secretário Nivaldo Neto Veras para fazer a chamada nominal dos Senhores 
vereadores, sendo verificada a presença dos seguintes Edis: Fernando Leite de 
Almeida, Francisco Furtado de Araújo, Francinicil Leite Melo, Joana Avelina de 
Almeida Macedo, João Batista de Melo, José Simôa de Lima, Nivaldo Veras Neto, 
Ruguismar Pereira da Silva e Sales da Costa Alves. Havendo quórum para deliberar, 
o Senhor presidente determinou ao primeiro secretário para fazer a leitura do texto 
bíblico. Em ato continuo deliberou ao primeiro secretário para fazer a leitura da ata da 
trigésima sessão ordinária realizada no dia oito de fevereiro do ano de dois mil e vinte 
e cinco, a ata foi colocada em discursão, não havendo quem queira discutir, a mesma 
foi colocada em votação, sendo aprovada por unanimidade. Prosseguindo, o Senhor 
Presidente, passou ao primeiro secretário para a leitura do projeto de lei nº 05/2025, 

de autoria do vereador Fracinilcio Leite Melo, poder Legislativo, que dispõe sobre a 
criação e instalação da Cordelteca “Poeta Silvino Pirauá de Lima, no âmbito da 
Biblioteca Pública Municipal de Olho d'água, em Olho d'água, sendo encaminhado as 
comissões. Dando continuando, o Senhor presidente deliberou ao primeiro secretário 
a leitura do projeto de Decreto Legislativo de nº 01/2025 de autoria do vereador João 
Batista de Melo, Poder Legislativo, que dispõe sobre a regulamentação das 
consignações de folha de pagamento de seus servidores e dá outras providencias, 

sendo encaminhado as comissões. Em ato continuo, o Senhor Presidente, passou ao 
primeiro secretário para a leitura do projeto de lei nº 06/2025, de autoria do vereador 
Nivalda Veras Neto, poder Legislativo, que dispõe denominação do nome da rua 
projetada que fica em frente a nova escola Raquel Minervino de carvalho no conjunto 

Lucia Braga, e dá outras providências, sendo encaminhado as comissões. 
Continuando, lido o requerimento de nº 04/2025, de autoria do vereador Fracinilcio 
Leite Melo, solicitando a construção de uma passarela na lateral entre os túmulos 
entre a parede do cemitério. Dando continuidade, foi lido o requerimento de nº 
05/2025, de autoria do vereador Nivaldo veras Neto, solicitando da empresa 
Guanabara o retorno da linha de ônibus no itinerário ao centro da cidade. 
Prosseguindo, foi lido o requerimento de nº 06/2025, de autoria do vereador Sales da 
Costa Alves, solicitando do DENIT a recolocação de barreira eletrônica ou quebra- 
molas, na Br 361. Continuando, foi lido o oficio de nº 15/2025, de autoria do poder 
executivo, nomeando o vereador José Simôa de Lima como lider da bancada. Não 
havendo mais matéria na fase do expediente o Senhor presidente passou para o uso 
da tribuna. Não havendo mais nada a tratar na faze do expediente, o Senhor 
presidente passou para a ordem do dia, e deliberou ao primeiro secretario para fazer 
a chamada dos senhores vereadores. sendo verificada a presenga dos seguintes Edis: 
Fernando Leite de Almeida, Francisco Furtado de Araújo, Francinicil Leite Melo, Joana 
Avelina de Aimeida Macedo, João Batista de Melo, José Siméa de Lima, Nivaldo Veras 
Neto, Ruguismar Pereira da Silva e Sales da Costa Alves. Dando continuidade, o 
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Senhor presidente, colocou em discursão os requerimentos de urgência especial, 

assinados pelos vereadores Francisco Furtado de Araújo, José Simôa de Lima e 

Nivaldo Veras Neto ao projeto de Decreto Legislativo de nº 01/2025, não havendo 

quem queira discutir, o mesmo foi colocado em votação, sendo aprovado por 

unanimidade. Em ato continuo, foi colocado em discursão o projeto de decreto 

Legislativo de nº 01/2025, não havendo quem queira discutir, o mesmo foi colocado 

em votação, sendo aprovado por unanimidade. Continuando, foi colocado em 

discursão o requerimento de nº 04/2025, de autoria do vereador Fracinilcio Leite Melo, 

solicitando a construção de uma passarela na lateral entre os túmulos entre a parede 

do cemitério os vereadores Joana Avelina de Almeida Macedo, Sales da Costa Alves, 

Fracinilcio Leite Melo e José Simôa de Lima, discutiram o requerimento, não havendo 

mais quem queira discutir, o mesmo foi colocado em votação, sendo aprovado por 

unanimidade. Dando continuidade, foi colocado em discursão o requerimento de nº 

06/2025, de autoria do vereador Sales da Costa Alves, os vereadores Ruguismar 

Pereira da Silva, José Simôa de Lima, Joana Avelina de Almeida Macedo, Francisco 

Furtado de Araújo, Nivaldo Veras Neto, Fracinilcio Leite Melo e Sales da Costa Alves, 

discutiram o requerimento, não havendo mais quem queira discutir, o mesmo foi 

colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade, sendo subscrito pelos 

demais vereadores. Prosseguindo, foi colocado em discursão o requerimento de nº 

05/2025, de autoria do vereador Nivaldo veras Neto, solicitando da empresa 

Guanabara o retorno da linha de ônibus no itinerário ao centro da cidade, os 

vereadores Nivaldo Veras Neto, Joana Avelina de Almeida Macedo e Francisco 

Furtado de Araújo, não havendo mais quem queira discutir, o mesmo foi colocado em 

votação, sendo aprovado por unanimidade, sendo subscrito pelos vereadores. Não 

havendo mais nada a tratar na ordem do dia, o Senhor Presidente declarou encerrada 

sessão, e mandou que lavrasse a presente ata, que vai ao final assinada pelo 1º 

Secretário, pelo Senhor Presidente e demais vereadores presentes. Olho D'água - PB, 

22 de fevereiro de 2025. 

João Batista de Melo Nivaldo Veras Neto 

Presidente 1º Secretário 
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